



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN  
www.varazdin.hr

PARTICIPATIVNI PRORAČUN  
ZA MLADU  
2024

OBRAZAC 01

## OBRAZAC za prijavu prijedloga projekta

### I. PREDLAGATELJ

Ime i prezime/Naziv pravne osobe	Graditeljska, prirodoslovna i rudarska škola
Osoba ovlaštena za zastupanje pravne (ukoliko je prijavitelj pravna osoba)	Vesna Vrček, prof.
Prebivalište(boravište)/Sjedište	Hallerova aleja 3, 42000 Varaždin
OIB	12547919272
Kontakt (e-pošta i telefon)	<a href="mailto:gprs@ss-gprs-vz.skole.hr">gprs@ss-gprs-vz.skole.hr</a> 042/313/292
Naselje/mjesni odbor na čijem se području provode aktivnosti	Varaždin
IBAN broj žiro računa	

### II. NAZIV PRIJEDLOGA PROJEKTA

#### Od ideje do uspjeha

### III. OPIS PRIJEDLOGA PROJEKTA

Opišite prijedlog odgovarajući na sljedeća pitanja:

Da li je projekt iniciran od strane mladih? Ako je odgovor da opišite na koji način (tko ga je inicirao, gdje, kada - molimo što točnije odrediti).

Zašto baš taj prijedlog?

Što se konkretno njime predlaže?

Tko će ga provesti?

Od kojih se aktivnosti sastoji?

Koje pozitivne promjene (za mlade) očekujete njegovom realizacijom?

Opišite koja bi bila neposredna društvena korist za lokalnu zajednicu.

Europska unija je poduzetništvo definirala kao jednu od osam temeljnih životnih kompetencija, potrebnih svakom pojedincu za osobni uspjeh i zapošljivost. Poduzetništvo se pri tome definira kao sposobnost djelovanja prema prilikama i idejama, te njihovo pretvaranje u vrijednosti za druge. Temelji se na kreativnosti, kritičkom razmišljanju i rješavanju problema, preuzimanju inicijative i ustrajnosti te sposobnosti suradnje koji su od kulturne, društvene ili financijske vrijednosti.

Graditeljska, prirodoslovna i rudarska škola srednja je škola s mnogostrukim obrazovnim smjerovima i različitim profilima učenika i projekt je iniciran od strane naših učenika, dakle mladih. Naime, kroz razgovor s našim maturantima došli smo do zaključka kako učenici vrlo malo znaju o poduzetničkim kompetencijama i stjecanju poduzetničkog znanja. Poduzetnost je poželjna karakteristika svakog pojedinca, bez obzira na posao kojim se želi baviti ili se već bavi. Formalno, neformalno i informalno obrazovanje doprinosi razvoju poduzetničkih kompetencija, znanja i vještina, koje su potrebne za pokretanje i vođenje poduzetničkog pothvata. Ono što je važno naglasiti je da učenici shvaćaju koliko je to važno i da bi im znanja koja bi stekli sada bila od izuzetno velike koristi u budućnosti.

Smatramo da će ovaj prijedlog osnažiti mlade da svoje ideje, odnosno talente realiziraju kroz poduzetničke planove i materijaliziraju ih kroz samozapošljavanje. Mladi nakon srednjoškolskog obrazovanja često traže mjesto gdje će se zaposliti, a ne razmišljaju o mogućnosti samozapošljavanja. Potrebno je mlade potaknuti i na tu mogućnost.

Ovim projektom bismo željeli osvijestiti ideje i talente kod mladih, ukazati na mogućnosti povezivanja njihovih talenata sa srednjoškolskim obrazovanjem, te ih uputiti prema tome kako osmisliti poduzetnički plan koji vodi prema samozapošljavanju.

Program za mlade provedbi bi nastavnici Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole u obliku obrazovnih predavanja i radionica s temama:

1. Što je poduzetništvo, Ideja i prilika, Novi trendovi potrošača
2. Poslovno planiranje, Marketing, Financijski plan

U sklopu programa uključen bi bio i posjet uspješnom poduzetniku gdje bi se održalo predavanje o svom iskustvu i procesu razvoja svoga poduzeća (Svijet prirode, OPG Vrčec).

#### AKTIVNOSTI:

Prva aktivnost: odabir učenika. Polaznici radionica bili bi učenici naše škole iz zanimanja kojih se školuju (iz svakog obrazovnog programa do 3 učenika – kombinacija 3. i 4. razredi, a maksimalno može biti 15 učenika) s ciljem da stečena znanja prenijesu mladima lokalne zajednice.

Druga aktivnost projekta: obrazovno predavanje i radionica s temom: Što je poduzetništvo, Ideja i prilika, Novi trendovi potrošača (Nastavnici GPRŠ).

Treća aktivnost projekta: obrazovno predavanje i radionica s temom: Poslovno planiranje, Marketing, Financijski plan (Nastavnici GPRŠ).

Četvrta aktivnost projekta: U suradnji sa udrugom P4 - centar za mlade i nezavisnu kulturu objava javnog poziva za zainteresirane mlade od 16 do 25 godina starosti koji bi željeli jednog dana otvoriti vlastito poduzeće. Prijavom na javni poziv ostvarili bi pravo na edukaciju iz područja poduzetništva, a u suradnji s našim učenicima izradili bi Poslovni plan kao važan dokument za početak poslovanja.

Maksimalno 10 vanjskih sudionika može sudjelovati u projektu. Edukacija i izrada Poslovnog plana održala bi se u prostorima udruge P4 - centar za mlade i nezavisnu kulturu.

Peta aktivnost projekta: Mladi podijeljeni su u grupe, u suradnji s našim učenicima, izrađuju Poslovni plan kojeg nakon određenog vremena koji im je potreban za izradu i prezentiraju. Nakon prezentacije odabire se najkvalitetniji rad kojeg prezentiraju kao najuspješniji rad sa ishodom projektnih aktivnosti.

Šesta aktivnost projekta: s cijelom grupom odlazak u posjet jednom uspješnom poduzetniku. (Svijet prirode i OPG Vrčec - ujutro Svijet prirode gdje bi bio organiziran ručak, popodne OPG Vrčec)

Realizacijom programa potiče se šire uključivanje lokalne zajednice s ciljem razvoja poduzetničkog duha kod mladih. Ako im se predstave opcije samozapošljavanja, velika je mogućnost da ostanu konkurentni i dostatni u postojećoj okolini. Mlade se potiče da ostanu u lokalnoj zajednici i osiguraju vlastite životne uvjete istovremeno pridonoseći razvoju lokalne zajednice.

#### PRILOZI

Po potrebi priložite ponude, skice, troškovnike, fotografije ili druge materijale i dokumente povezane s projektom. Prilozi nisu obavezni.

*Predlagatelj potvrđuje svojim potpisom da su svi navedeni podaci u ovom obrascu točni i istiniti. Ukoliko predloženi projekt bude odabran za financiranje predlagatelj se obvezuje na zahtjev Grada Varaždina ustupiti dodatnu dokumentaciju o projektu.*

Mjesto i datum: 28.10.2024.

Potpis predlagatelja fizičke osobe/osobe ovlaštene za zastupanje pravne osobe:

Vesna Vrčec, prof.



Nikola Biškup, mag. ing. techn. aliment.



Pečat pravne osobe:



Ime, prezime i potpis roditelja/skrbnika ukoliko je predlagatelj/ica maloljetan/na:

///

